

Podaci o autorima

Haris Ćutahija je rođen 1983. godine u Sarajevu, gdje živi i 1998. godine završava osnovnu školu. U Lahore-u, u Pakistanu, upisuje srednju školu (International School of Choueifat), gdje završava prvi razred, a ostala tri završava u Četvrtoj gimnaziji – Ilidža (društveni smjer), do 2003. godine. U oktobru 2006. godine, stiče profesionalnu kvalifikaciju iz političkog menadžmenta na Novom Bugarskom Univerzitetu, a u novembru 2011. godine na Univerzitetu u Sarajevu, Fakultetu političkih nauka, stiče zvanje diplomiranog politologa. Pored formalnog obrazovanja, iza sebe ima i veliki broj seminara, treninga i kurseva iz svoje struke, a osim toga ima i bogato radno i volontersko iskustvo u vladinom i nevladinom sektoru.

Mia Ćomić rođena je 12. maja 1991. godine u Novom Sadu. Završila je gimnaziju „Isidora Sekulić“, društveno-jezički smer.

Osvojila je drugo mesto na Republičkom takmičenju iz književnosti učenika srednjih škola u organizaciji Ministarstva prosvete Republike Srbije i Društva za srpski jezik i književnost Srbije 2010. godine, uz podršku profesora mentora Miloša Miloševića. Izabrana je kao finaliskinja takmičenja srednjoškolaca Vojvodine u besedništvu "Govori" pod pokroviteljstvom Američkog saveta i američke ambasade.

Trenutno je student druge godine komparativne književnosti na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Jovana Davidović rođena je 1987. godine u Šidu. Diplomirala je na Odseku za srpski književnost i jezik Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, gde je završila i master studije. Trenutno je na doktorskim studijama, na istom fakultetu.

Piše poeziju i prozu, a bavi se i književnom kritikom. Do sada je objavljivala radove u književnoj periodici i na internet portalima.

Nikola Dobrijević - Po zanimanju profesor srpske književnosti, mada ga zanimaju i druge stvari - pozorište, pre svega.

Po ubeđenju - neubeđen.

Radi sve i svašta. Ponešto od toga i završi do kraja.

Marko Đukić je apsolvent srpske književnosti i jezika, na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Na konkursu za najbolju priču Kulturnog centra u Bijelom Polju, osvojio je treće mesto. Marko je iz Šapca.

Martina Ekler je iz Tarnowskie Góry, a živi u Opolu (Poljska), gde je studirala "językoznawstwo", i sada predaje na tamošnjem "Uniwersytet Opolski".

Ivan Janković, lenjivac, državni neprijatelj i čovek kog nisu mogli da obese rođen je u Novom Sadu, 1988. godine. Usuđuje se da piše i poeziju i prozu ali o tome više reči kasnije.

Trenutno je apsolvent srpske književnosti i jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Marina Katić (1991, Novi Sad). Trenutno je student komparativne književnosti na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Završila je društveno-jezički smer gimnazije „Isidora Sekulić“, govori engleski i španski jezik. Interesuje se za muziku, film, književnost i putovanja.

Zoran Kojčić - Ima 25 godina. Magistar je filozofije i hrvatskog jezika i književnosti. Po vjerskom opredjeljenju deist, po narodnosti Grk. Zagovornik filozofije besmisla. Književni mu je „uzor“ Daniil Kharms. Pjesme i kratke priče objavljivao u Alephu i Avangradu.

Mirjana Kolarski, rođena u Novom Sadu, 1987. godine. Diplomirala na Odseku za srpsku književnost i jezik Filozofskog fakulteta u Novom Sadu. Trenutno privodi kraju master studije. Piše poeziju, prozu, književnu kritiku i eseje. Objavljuje u periodici i na veb portalima. Dvostruki je dobitnik prve nagrade za kratku priču u konkurenciji autora do trideset godina: na konkursu „Janoš Siveri“ i „Mihajlo Kovač“, 2011. godine.

Milana Laketa, rođena 1. IX 1987. i živi u Sremskim Karlovcima. Završila Karlovačku gimnaziju, a potom Komparativnu književnost na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Bavila se glumom u amaterskim pozorišnim trupama na srpskom, engleskom i francuskom jeziku; vodila dramske i literarne radionice za decu u Sremskim Karlovcima. Saradnica u *Letnjoj školi srpskog jezika, običaja i kulture* za strance u Sremskim Karlovcima. Autor i učesnik nekoliko performansa na kulturnim manifestacijama u Sremskim Karlovcima i Novom Sadu.

Jelena Marićević - diplomirani filolog srbista, na master studijama srpske književnosti i jezika na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

Nemanja Marinkov - Rođen 1988. jedne od najhladnijih zima u Zrenjaninu, uz jauke majke i suze oca. Odrastao u Srpskom Itebeju, srednju školu završio u Zrenjaninu, trenutno studira u Novom Sadu uz iste zvuke roditelja. Drži ga mesto koliko i mladoženju radost dok ne upozna taštu. Sanja o državi ugrejanoj dobrotom i finim kafanama a ne bombama.

Nikola Oravec (1984, Novi Sad), diplomirao je filozofiju na Filozofskom fakultetu, Novi Sad. Poeziju obično objavljivao na sajtu www.bundolo.org. Zastupljen u zbornicima „Garavi sokak“, „Konkurs II programa Radio Beograda“. Objavljivao u časopisima „Avangrad“, „Zlatna greda“, „Karton“. Dobitnik prve nagrade konkursa „Trifun Dimić“ za poeziju, 2010; „Mihajlo Kovač“ 2011 godine, i „Janoš Siveri“ 2012. Uređuje blog „Paradocs“ <http://casopiszapraksuludiranja.blogspot.com/>.

Srđan Orsić (1987.), master profesor srpske književnosti i jezika, student doktorskih studija na Filozofskom fakultetu u u Novom Sadu, odsek filologija. Objavio zbirke poezije *Mesečar* (SKD Prosvjeta Zagreb – pododbor Dalj, 2008.) i *Svetlomračja* (FPM Vrbas, 2011.); piše poeziju, prozu, eseje, kritike i prikaze, prevodi sa engleskog jezika. Dobitnik nagrada za poeziju na Festivalu poezije mladih u Vrbasu (II 2009, I 2010.), te nagrada Janoš Siveri i Duško Trifunović (2011.)

Milana Rajić je studentkinja na masteru srpske književnosti i jezika, na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu. Bavi se esejističkim i kritičkim promišljanjima.